

Во время встречи глава города подробно рассказал о Юнармии – работа по ее созданию в Белогорске началась в 2016 году, сразу после того, как президент России подписал соответствующий указ. Членам комиссии продемонстрировали видеоролики о патриотическом воспитании. В одном из них речь шла о памятнике Вежливым людям, который был установлен в Белогорске 2015 году и стал первым в стране. Затем гости посмотрели ролик о том, как строился ФОК и о том, что спорткомплекс носит имя Героя России Сергея Солнечникова, а также о бесплатной программе реабилитации для участников СВО. Помимо этого, членам делегации был представлен видеосюжет о парке «Патриот», а также рассказали о школе дронов и её возможностях.

После встречи представители министерства обороны вместе с главой Белогорска прошли к памятнику Вежливому солдату и сделали общее фото на память, сообщает информационная программа "Будни".